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ΘΕΜΑ: «Διαχρονική απαξία των αθλητών μέχρι την κατάκτηση μιας διεθνούς
τιμητικής θέσης»

Κυρία και κύριε Υπουργοί,

Κατά την διάρκεια των Ολυμπιακών Αγώνων, διαπιστώσαμε με θλίψη, για ακόμη μια
φορά,  από  δηλώσεις  συμμετεχόντων  Ελλήνων  αθλητών  σε  αυτούς,  την  πλήρη
εγκατάλειψή τους από την Πολιτεία. Όταν η Πολιτεία επιθυμεί να έχει αθλητές-πρότυπα,
προκειμένου  να  την  τιμήσουν  κι  αυτοί  με  τη  σειρά  τους  -μιας  κι  αυτοί  είναι
αποφασισμένοι με θυσίες από την προσωπική τους ζωή να την προβάλλουν και να την
εξυψώσουν, πρέπει,  κατά κύριο λόγο, να τυχαίνουν της αμέριστης υποστήριξης από
αυτήν, κατά την διάρκεια της τιτάνιας προσπάθειάς τους για την συνεχή βελτίωση της
φυσικής  τους  κατάστασης.  Τότε  μόνο μπορεί  η  Πολιτεία  να είναι  περήφανη για  την
συμβολή της στην ανάδειξη αθλητών-προτύπων και για την εμπέδωση των αθλητικών,
εθνικών και ανθρωποκεντρικών ηθών. Τότε μόνον η Πολιτεία και η ελληνική κοινωνία θα
μπορέσουν να καμαρώσουν τους διακεκριμένους τους αθλητές. Οι Ολυμπιακοί αγώνες
είναι το μέγιστο αθλητικό γεγονός και οφείλει η Ελλάδα, η χώρα που τους γέννησε, να
στηρίζει τους Ολυμπιακούς αθλητές της στο μέγιστο βαθμό, αφού για να φτάσουν να
την εκπροσωπούν στον θεσμό αυτό, μόχθησαν,  κόπιασαν,  δεινοπάθησαν,  αλλά δεν
δείλιασαν.  Εκείνο  που  αναμένουν  οι  τελευταίοι  από  την  Πολιτεία  είναι  κινήσεις
υποβοήθησης, στήριξης και ενθάρρυνσής τους.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεσθε να λάβετε την απαραίτητη μέριμνα, ώστε εφεξής, να καλύπτονται από
πόρους του ελληνικού Δημοσίου οι δαπάνες διατροφής, διαμονής και μετακίνησης των
αθλητών που έχουν προκριθεί  να συμμετέχουν σε μεγάλες  αθλητικές διοργανώσεις,
όταν και όποτε οι εν λόγω  εγκαταλείπουν τις πόλεις τους αλλά και τις οικογένειές τους,
προκειμένου να βρεθούν σε αστικά κέντρα για την αγωνιστική προετοιμασία τους;
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2. Διατίθεσθε  να  θεσμοθετήσετε  ένα  πλαίσιο  παροχών  και  διευκολύνσεων  στις
Ολυμπιακές  ομάδες  των  Ομοσπονδιών  όλων  των  αθλημάτων,  πέραν  των  όποιων
επιχορηγήσεων για την κάλυψη των καθημερινών λειτουργικών τους εξόδων;

3.  Έχετε  την  πρόθεση  και  την  σχετική  πολιτική  βούληση να  ορίσετε  συγκεκριμένα
ιατρικά  κέντρα  σε  περιοχές  που  φιλοξενούν  Ολυμπιακά  προπονητικά  γήπεδα  και
εγκαταστάσεις, στα οποία οι αθλητές της Ολυμπιακής Εθνικής Ομάδας, θα μπορούν να
προσέρχονται  για  την  ιατροφαρμακευτική  τους  περίθαλψη,  δωρεάν,  ώστε  να
αντιμετωπίζουν έγκαιρα και αποτελεσματικά τυχόντα προβλήματα της υγείας τους, που
ενδεχόμενα προκύψουν κατά την διάρκεια της Ολυμπιακής προετοιμασίας τους;

Οι ερωτώντες Βουλευτές

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

ΑΒΔΕΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
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